
– Сьогодні в Україні конкурсів у 
жанрі професійного естрадного вока-
лу немає, — розповідає А. МОЗГОВА. 
— Навзамін їм прийшли формат-
ні талант-шоу, в яких беруть участь 
люди різних професій – від учителя 
фізкультури до домогосподарки – та 
які часто не мають жодного стосун-
ку до музики. На мій погляд, це теж 
добре, тому що учасники таких шоу 
мають шанс кардинально змінити 

своє життя і стати естрадною зіркою. 
А що робити справжнім співакам, 
для котрих спів – це і життя, і робо-
та? Брати участь у таких конкурсах їм 
просто нецікаво. Надто нерівні мож-
ливості. Так, є конкурси високого 
рівня – «Нова хвиля», «Слов'янський 
базар», але це міжнародні шоу, що 
спрямовані на зовнішній ринок.

Ми вирішили провести укра-
їнський професійний конкурс, ме-
тою якого є розвиток талантів наших 
молодих виконавців, а позаяк тато 
завж ди дуже переймався національ-
ною естрадою і всіляко підтримував 
молодих співаків, вирішили назвати 
цей конкурс його ім'ям. Він  тривати-
ме два дні. У перший день найяскра-
віші  зірки нашої естради виконають 
пісні Миколи Мозгового у власній 
інтерпретації, так, як вони відчува-
ють їх сьогодні. Це буде традицій-
ний вечір пам'яті.

Сам конкурс відбудеться на дру-
гий день і матиме два тури. Перший 
– індивідуальний конкурс для кож-
ного учасника, в котрому виконав-
ці проспівають пісні Миколи Мозго-
вого, як вони їх розуміють. На цьо-
му етапі оцінюватимуться вокальні, 
ліричні та драматургічні здібності 

конкурсантів. Компетентне журі від-
критим голосуванням добере най-
талановитіших виконавців і дасть 
їм можливість змагатися далі. Дру-
гий тур передбачає виконання ори-
гінальної пісні. Багато хто з молодих 
виконавців  самі пишуть слова й му-
зику, тож надамо їм можливість роз-
крити свій творчий потенціал.

Брати  участь у конкурсі імені 
Миколи Мозгового можуть усі, хто 
має музичну освіту. Для цього в орг-
комітет необхідно надіслати демо-
версію в МР3-форматі, фото- або ві-
деоматеріали.

І, нарешті, головне. Переможцем 
стане тільки один конкурсант. Жод-
них додаткових номінацій. Зате й 
приз буде цінним. 

До складу журі увійдуть усі про-
відні продюсери, директори музич-
них каналів і радіостанцій України. 
Переможець конкурсу одержить га-
рантію і повний ротаційний пакет, 
що допоможе розпочати  сходження 
на музичний олімп. До слова, такий 
пакет мають тільки естрадні зірки 
першої величини. Стукайте, і двері 
на велику сцену вам відчинять!

Записав Сергій ДУБРОВІН.

Стукайте,
           і двері
на велику
            сценувам
    відчинять!
Конкурс імені Миколи Мозгового –
шанс для молодих виконавців

Професійні пісенні фестивалі («Море друзів», Ялта; імені В. Івасюка, Чернівці), в рамках 
яких відбувалися конкурси молодих виконавців сучасної української пісні, перебували під 
патронатом Миколи Мозгового. Потім із невідомих причин якийсь час ці конкурси не 
проводили, і нині, коли Миколи Петровича вже немає серед  нас, їх незаслужено забули.
Дочка українського компози тора-пісняра співачка й продюсер Альона Мозгова вирішила 
продовжити традиції, започатковані батьком, і організувати такий конкурс у березні 
наступного року.
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО


